

## Erratum

In the paper by Daniel Frias L. entitled "Omissions in the synthetic theory of evolution" Published in *Biol Res* 43: 3, 2010 in page 299, in **keyterms** says "horncosis" and should read "homeosis".





